

1 сентября- день и волнующий, и радостный, и торжественный. Ведь 1 сентября – начало нового учебного года, новых встреч с удивительным миром знаний. Волнующиеся первоклассники, которые в первый раз пришли в школу, такие красивые и нарядные стоят с букетами, а рядом с ними родители. Девятиклассники-такие взрослые и важные. Ведь это их последняя линейка в нашей школе, посвящённая Дню Знаний. С поздравлениями выступили директор школы Коновалова И.Г.; глава сельского поселения Суринск Портнов М.А.; настоятель храма Святой Троицы отец Сергей; юрист консультант МФЦ Бильская Л. Б. Особенно рады были первоклассники, ведь они получили ещё и подарки от администрации Шигонского района и сельского поселения Суринск. После линейки прошли уроки ОБЖ и «Урок-мужества» посвященной окончанию Второй мировой войны.

